
1 

 

ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 28. 3. 2017 

 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, 

prof. Urban, prof. Matějka, prof. Přibyl, doc. Turzík,  doc. Hofmann, 
Ing. Mareš, Dr. Vrbka  

  
Kontrola zápisu: 

 Připomínky z 409 k pravidlům o podpisu smluv– podle ujištění paní kvestorky 
opatření slouží zadavatelům, nesměřuje proti právním konzultacím 

 anotace témat dizertací v angličtině v SIS – nevyplněno v angličtině (z celkového 
počtu): ACH-34(36), FCH-0(22), CHI-13(42), MT-0(3), LB-1(6), TK-0(20) 

 

 Z  KR/ 

  Vědecká rada VŠCHT Praha – 11/5/2017 

 množí se nabídky na přípravu projektů či aplikační spolupráci přímo badatelům – 
postupovat obezřetně, jakékoli finanční a jiné závazky konzultovat s vedoucími 
ústavů  

 4/4/2017 schůzka s NAU o přípravě akreditací – příští kolegium podrobnější rozbor  

 nově ustavena MŠMT Nadace Unipetrol, bude poskytovat též zajímavá stipendia 
doktorandům a pro mag. studium  

 připravuje se nová informační brožura o VŠCHT Praha – rozsah asi 50 stran 

 přihlášky o ceny Francouzského velvyslanectví z FCHI: Sanofi -1, J.-M. Lehn – 2, 
Fourier -3 

 proběhne VŘ na obsazení místa vedoucího Odd. VaV 

 4-výzva OP VVV – výsledky v polovině dubna, očekává se krácení dotací, připravit se 
na velkou administrativní zátěž 

 oficiálně podána námitka proti hodnocení přihlášky VŠCHT Exel. výzkum 

 v projektech OP VVV jsou neuznatelnými náklady nákupy ze skladu a služby 
z centrálních laboratoří (na objednávce není uvedeno číslo projektu) 

 navrhovatelé GAČR – věnovat pozornost výpočtu režie 
 

 Agenda  KD/ 

 Novela ZVŠ.  

 Jednací řád AS FCHI, Volební řád AS FCHI 10/3/2017 schválil AS VŠCHT Praha, drobné 
námitky právničky AS na příští schůzi projedná a příp. schválí opravnou verzi 

 přijímací řízení – informace o počtu přihlášek k 24/3/2017 (FCHI cca 109 % loňského 
stavu) 

 PAV – zaslány projektové záměry (prof. Štěpánek, doc. Kosek, prof. Slavíček, doc. 
Dolenský), proběhla schůzka, vedoucí upozorní řešitele ze svých ústavů, aby ve fázi 
přípravy projednali s vedoucími všech dotčených ústavů spoluúčast, udržitelnost a 
odborný záměr; s podanými vědeckými záměry z FCHI je škola srozuměna, odd. VaV 
(Ing. Algerová) je připravena spolupracovat při přípravě projektů 

 Příprava rozpočtu – PV, v rámci fakulty vyřešíme při dělení peněz na fakultě, 
nesouhlas v počtu kvalifikačních prací děkanka projedná s Ing. Kubovou, prof. 
Strausse s děkanem Bouzkem  
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 hlasování VR per rollam o složení habilitační komise pro Ing. Vopičku a Ing. Slouku 
z 29 členů, 27 pro, 2 nehlasovali 

 
2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 Požádal ústavy 402 a 444, aby do konce týdne nahlásily termíny SZZ pro obor forenzní 
analýza na děkanát FPBT. Schůzka tajemníků FCHI pro organizaci SZZ bakalářských 
studijních oborů bude svolána v polovině dubna.  

 Informoval o požadavku na témata pro laboratoře v rámci Letní školy středoškolských 
pedagogů. Primárně budou osloveni vedoucí, kteří zajišťovali témata v loňském 
ročníku 

 
 3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess:  

 IRP Projekt Podpora týmů vychovávající doktorandy z VŠCHT Praha  

Za FCHI vybrán doc. Šoóš podle vícekriteriálního výběru (počet doktorandů, h-index, 

počet publikací, počet podaných/řešených projektů za posledních 5 let). Podklady 

předány prorektorovi pro VaV. 

 Projekt JIGA 2017, z FCHI vybrán projekt dr. Skořepové z 409. Komise (prof. Přibyl-

předseda komise, doc. Friess a dr. Mareš) shledala její projekt nejvíce hodný podpory 

v roce 2017. 

 IGA 2016, administrátor doc. Záruba provedl kontrolu odevzdaných závěrečných 

zpráv. Řešitelé splnili formální podmínky kladené na závěrečnou zprávu. 

 Cena za bioanorganickou a bioorganickou chemii (Cena Alfreda Badera). 

Od roku 2002 mohou být udělovány ročně ceny dvě, jedna za organickou chemii 

(CAB-I) a druhá za chemii bioorganickou a bioanorganickou (CAB-II)  / kontakt přes 

VaV do 31.3. Cena Crytur čtvrtý ročník soutěže Cena CRYTUR o nejlepší diplomovou 

práci v materiálových vědách. www.cenacrytur.cz  Pro autory a školitele třech 

nejlepších prací jsou připraveny finanční odměny v celkové výši 95 000 Kč. 

 Ceny Franc. velvyslanectví za počítačové vědy, za chemii, za lékařství, za farmacii: 

http://www.ifp.cz/Prix-Scientifiques-2016?lang=cs , administruje Ing. Pospíšilová 

VaV, http://intranet.vscht.cz/vav/souteze-pokyny,  jména a kont. údaje uchazečů 

do 24/3/2017 nejzazší termín úplné dokumentace 10/4/2017 . 

 
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 informace o průběhu mimořádné exkurze po laboratořích fakulty 17.3. 

 informace o stavu přihlašovacího řízení na zahr. výjezdy studentů fakulty v rámci 
Erasmu+ na akademický rok 2017/2018 (studijní pobyt/praktická stáž) 

 financování zvaných přednášek zahr. odborníků na rok 2017, pro fakultu k dispozici 
ca. 10.000 Kč, aktuální pořadí zájemců - ústavy 413, 445, 403 

5/Tajemník- Ing. Klaudisová 

 Komise pro VŘ na 403 a 409: prof. Urbanová, prof. Matějka, prof. Přibyl, doc. Friess, 
doc. Jahoda; termín 31. 3. 2017 od 8.00 h 

6/Různé 

 402 – prof. Urban předložil atestaci p. Machotové na Technika I, kolegium souhlasilo 

 409 – prof. Přibyl požádal o informaci ohledně spoluúčasti u smluv GaČR 2016 a 
nových smluv GaČR 2017 

http://www.cenacrytur.cz/
http://www.ifp.cz/Prix-Scientifiques-2016?lang=cs
http://intranet.vscht.cz/vav/souteze-pokyny
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Termín příštího zasedání 18/4/2017  v 14.30 h.     
 

prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
děkanka 


